



核心报道

南京公交调整



老5路撤销前夜，兄弟们聚在一起吃饭



车外流光溢彩，但天亮后就不再有老5路



有乘客不知道老5路要撤

再见，老5路

今天南京163路公交改为新5路
34路、9路、18路等也随之调整
市民上车之前最好多问一句

1936年

2013年

下班才想到是“最后一趟”

从莫愁新寓开往柳营的老5路，终于走到了生命最后一天。

根据南京市第二轮线网优化方案，这条线路将被撤销，而163路将改名为5路。与此同时，原5路的所有驾驶员和公交车，将分别去往9路、80路、52路等。共事了几年甚至十几年的5路驾驶员，这几天见面的问候语是：“你去哪路？”

昨晚7点半左右，5路始发站莫愁新寓的站房里，几名驾驶员和工作人员，像以前一样吃饭，但每人面前多了个纸杯——大家以可乐代酒，说着“以后常联系”之类的话。

“哎呀，我下班时才意识到，这是最后一趟开5路车了，心里一下子空了。”下班后，驾驶员袁晓刚没回家，而是到莫愁新寓站，只为和大家再多呆会儿。

因为大家都明白，以后常联系能做到，常见面就没那么容易了。

几位已经完成当天工作的驾驶员，

站在了一辆5路车前，与陪伴多年的5路定格在一起，“要把这张照片珍藏。”

他们，最后一次坐5路

开最后一班老5路的，是驾驶员张兵。昨晚11点半，他握起方向盘，发动车子，“站好最后一班岗，应该就是最好的纪念吧。”

夜渐深了，乘客越来越少。

在莫愁新寓站，几位乘客上了5路车，“以前经常坐5路，最后一天运营，很巧还能再坐一次。”

市民陈立欢家住孝陵卫，昨晚她特意来到5路的始发站，最后一次坐上开回家的5路公交车。

从莫愁新寓开出后，5路车上的乘客渐渐多起来。

不少乘客并不清楚5路线就要撤销的事，“明天就撤销了啊，那我们坐几路啊？”“坐9路可以，它覆盖5路的线。”两位市民一问一答起来。

午夜12点，张兵把车开到马群场站。老5路，就此说再见。



心酸末班车 本版摄影 现代快报记者 马晶晶

特别提醒

今天上车多问一句

昨夜，5路车贴全被撕掉。原来的163路，也连夜将车贴换成5路。

从今天开始，除5路撤销，163路更名为5路外，一批公交线路将新辟或改线。新辟花岗到钟灵街的163路，板桥新城到莫愁新寓的D9线，34路将从中山码头开到中山陵，9路不再进入中山陵，东段延伸至钟灵街。此外，公交18路、29路、36路、141路、161路也将有所调整，相关路段站牌信息更新工作计划在4月10日前到位。

如果有疑问，可以咨询“交通服务热线”(96196)、江南公交公司“朱俊永热线”(83114800)。

今天，记者将探访公交运行情况，如果您在乘坐改线的公交车时，有建议或疑问，请拨打快报热线96060与我们联系。

生命科学破解长寿密码

人类对抗“衰老”不再是梦



王厚德院士简介

1994年3月15日，国家领导人为王厚德研制的新成果颁奖。

宋健同志在视察了王厚德的实验室后指出：民办研究所大有所为。崔乃夫为其题词“为提高人民的身体素质作贡献”。

2005年，王厚德随国家领导人出访欧洲，并将H·D元素作为国礼馈赠于各国领导人。

1989年，王厚德成为全国首个辞职下海的教授，成为当时一大新闻热点。截至目前，他共计完成国家级、省级科研课题46项，拥有72项国家发明专利，55枚国际和国家级金奖被他收入囊中。

H·D元素《营养师》报唯一推荐抗衰老产品，中国将军书画联谊会将军指定专用产品。

2001年，王厚德接受联合国颁发的“特别贡献奖”，被评为对世界有杰出贡献的科学家。(图1)

2005年9月26日，联合国国际生态安全科学院公布王厚德为正式院士，并被主席团批准授予“国际学术明星”金质奖章。(图2)

2005年11月30日，《科技日报》第5版前沿人物专栏整版刊登专访“王厚德院士：指挥微观世界千军万马”。(图3)

王厚德荣获15家中央新闻单位评选的“2005年度中国十大科技新闻人物”(报道详见《科技日报》2006年4月27日)。(图4)

生命科学找到衰老根源

科学推算，人类应该能活到120岁，但为什么极少有人能达到那个寿限？

美国反老化研究院研究指出：衰老实际上是一种进行性、退化变质的疾病，人体衰老的过程，与体内荷尔蒙不断衰退的过程是同步的，荷尔蒙对人体新陈代谢、器官之间的协调以及生长、发育等起调节作用，一旦减少身体就会出现衰老病变。

60岁的人体内荷尔蒙分泌量只有25岁时的1/4左右，但如果体内荷尔蒙分泌量充足，60岁的人可以拥有30岁的健康身体。

而脑垂体就是掌控我们身体荷尔蒙分泌的青春管家，恢复脑垂体的年轻就解决了衰老的根源问题，科学研究发现，男性的脑垂体在40岁就开始衰老，而女性则提前至30岁。

神奇抗衰老物质 H·D元素震撼问世

2005年，以王厚德院士为首的联合生态安全科学院专家团队耗时43年成功研制出抗衰老物质H·D元

素，含有50多种高营养成分，能为人体各大器官提供充沛营养，独特的H·D物质直接作用于脑下垂体使之恢复年轻态，激发自体荷尔蒙分泌，使身体器官恢复年轻态。

在长达6年的临床观察中，H·D元素获得了全球多家从事药学、营养、生物学等权威机构及专家的一致认定：H·D元素能显著提高中老年人抗病能力、全面恢复机体细胞活力，可延缓人类寿命20—30年。专家们惊叹，中国的抗衰老研究已经走在了世界的前列。

五脏六腑抗衰老 从头到脚不得病

王厚德院士在接受央视采访时说：吃H·D元素不是精神胜利法，每一步你都能看到身体明显的变化，具体来说，有三个阶段：

第一阶段：吃、喝、拉、撒、睡，样样舒服。如果你食欲差，或是有便秘、尿频、尿急、失眠等问题，吃H·D元素马上就会有改善。胃口好，吃得好，大便畅通、撒尿畅快、睡得香，尤其是精力变得非常充沛，这是你最快、最明显感觉到的。

第二阶段：从头到脚少生病，免疫提高，你很难再感冒，疲乏无力、爱打瞌睡这些没精神的症状全部消失。腿脚有力，整个人的气色特别好。

第三阶段：身体五脏六腑9大系统、400个器官都变年轻，白发返黑，血液、血管变年轻了，心脑血管疾病的心悸心绞痛、眩晕症状自然消退。很多中老年人服用H·D元素一段时间后，到医院体检，出来的结果连医生都很吃惊，身体各大器官都恢复了年轻时的活力。

俗话说“身体是革命的本钱”，而我要说“健康是长寿的本钱”。如果一个人到了晚年，耳不聋、眼不花、五脏六腑没毛病，精力充沛，不但自己舒服，家人也不受拖累，这才是一种高质量的生活！健康方法千千万，简单的方法还是吃H·D元素就行了。

最后我要跟大家说：如果你正年轻，并希望健康地活着，请吃H·D元素；如果你已经老了，仍希望健康并且长寿，请吃H·D元素；如果你很忙，没时间保养自己，请吃H·D元素；如果你富有，却不懂得快乐，请吃H·D元素。

健康热线：400-025-6955

特别关注

抗衰老 HD 元素被誉为第五大发明

——少吃药、不得病、人长寿的秘诀

H·D元素对人体衰老的效果具有三大特征：一是恢复青春特征；二是改变亚健康状态；三是延缓人体衰老。

其原理是，它能使一些已经关闭的基因重新开启，恢复脑垂体年轻态，重新分泌荷尔蒙，使身体恢复到年轻时的运转状态，营养人体器官并维持各器官间的平衡协调运转。

据联合国生态安全科学院健康与长寿中心介绍，H·D元素并非一种专门针对哪一种病有效，它是一项全面的抗衰老解决手段，影响到身体的每一个细胞。经过H·D元素调整后的人体，整体向年轻化方向发展，而且身体的毛病越多，越衰老的人，越能在H·D元素上收到奇效。它的

保健养生范畴十分广泛，35—100岁的早衰、衰老、被慢性病缠身的人，无论男女，吃它都有惊喜，而每个吃H·D元素的人，解决症状、感受都不同，是它的一大特点。

2005年9月26日，联合国国际生态安全院公布将H·D元素誉为“中国第五大发明”，批准授予“国际学术产品”金盾勋章。这无疑是对我H·D元素做出突出贡献的认可。

抗衰老H·D元素在港、京、沪经16000人（其中34—45及45—55岁年龄段各3000人，55—65岁及65岁以上年龄段各5000人）证实，连续服用一段时间，会出现以下九大奇妙现象：

H·D元素抗衰老 九大现象看得见

症 症	服 用 时 间	改 善 情 况
慢性疲劳综合症、便秘	1-3天	精力充沛、排便顺畅、肠胃舒
失眠、多梦、神经衰弱	8-15天	入睡容易、噩梦消失，白天精神饱满
偏头痛、颈肩腰腿痛、疼痛	10-20天	麻木及疼痛感消失，气血流畅，肢体活动轻松自如
脱发、白发、眼花、耳鸣	10-30天	脱发得到控制，60%白发逐渐变黑，视听改善
高血压、高血脂、糖尿病	1-3个月	血压稳定，血脂降低，血糖稳定在正常值
尿频、尿急，男性功能减退	1-2个月	排尿顺畅，起夜次数减少，男性功能增强
色斑、皱纹，豆丘疹综合症	1-2个月	感觉神清气爽，肌肤光洁，色斑淡化、皱纹缓解
体质虚弱、免疫力低下	20-45天	人体免疫增强，感冒、哮喘发病率越来越少
健忘、老年痴呆症	2-3个月	记忆恢复健忘，逆转痴呆，预防老年痴呆
业健康、年老体衰	长期服用	耳聪目明、青春焕发，活过100岁！

H·D元素连续五年被评为抗衰老优质产品

H·D元素中国将军书画联谊会指定专用品

特价优惠，正在进行

- 今明两天电话订购前50名者还可享受：买10送3，买20送10；●凡一次性购买20盒者另可获赠价值128元的《长寿将军书画作品集》一本；●市内五盒起免费送货上门，外地可办理邮购，货到付款。赠品有限，送完即止。老客户另有惊喜。

优质



抗衰老咨询热线：
400-025-6955